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Зооантропонозні захворювання є серйозною проблемою сучасного 

суспільства. Серед великого переліку цих хвороб хотілося б зупинитися на 

найбільш розповсюджених: 

1. Ехінококоз – гостре інфекційне паразитарне захворювання, що 

передається собаками. Вони можуть заразитися внаслідок вживання сирого 

м’яса інфікованих тварин. Хвороба передається через слину собаки, 

потрапляючи відразу  у кров. Найчастіше вона вражає печінку, рідше легені 

та інші органи людського тіла. Люди, які страждають від ехінококозу, часто 

мають такі симптоми, як болі в правому боці або в грудях, висип, кашель, 

різка втрата ваги. 

2. Короста. Хвороба найчастіше передається від котів. Проявляється у 

виникненні червоної висипки, яка може бути на будь-якій ділянці тіла. 

Якщо Ваш «чотирилапий друг» починає гарячково чухатися, а блох на 

ньому не видно – терміново треба звертатися за допомогою до 

ветеринарного лікаря.  

Діагностується захворювання швидко і лікується легко, але воно 

вкрай неприємне і дуже заразне. Тому не дайте хворобі перекинутися на всіх 

членів Вашої родини. 

3. Ку-лихоманка. Хвороба передається найчастіше від 

сільськогосподарських тварин  у результаті вживання тваринник продуктів, 

заражених паразитами, або при прямому контакті з інфікованими 

тваринами.  

Найбільш поширеними симптомами є безсоння, втома, висип на 

животі, спині і грудях, лихоманка, м’язові болі, озноб, сильний головний 

біль, почервоніння обличчя, шиї, горла. 

4. Сальмонельоз – людина наражається на небезпеку при потраплянні 

в організм забруднених продуктів харчування, води, а також при контакті з 

інфікованими тваринами.  

Найпоширенішими симптомами захворювання є головний біль, 

діарея, зневоднення, лихоманка, нудота, озноб. Деякі домашні птахи, такі як 

голуби і папуги, також можуть бути переносниками хвороби.  

Люди можуть отримати запалення легень з початковими симптомами, 

схожими на грип.  

При важкій формі захворювання у хворих спостерігається пневмонія, 

розлади з боку травної і нервової систем. 



5. Сказ – це смертельне захворювання інфекційного характеру, що 

передається теплокровними тваринами (вовками, котами, лисицями, 

собаками).  

Людина заражається цією хворобою в наслідок облизування 

інфікованою твариною, подряпин, укусів. Дуже часто «чотирилапі 

улюбленці» можуть, будучи носіями хвороби, не мати ніяких видимих ознак 

і інфікування.  

У людей симптоми цієї хвороби виражаються у болю в місці укусу, 

підвищеній дратівливості і слиновиділенні, порушенні сну, потовиділенні, 

утрудненому диханні. У випадках укусу людини будь-якою твариною 

необхідно обов’язково звернутися за медичною допомогою. 

6. Токсоплазмоз – один з зооантропонозів, що передається тваринами, 

переважно котами. Причиною захворювання є бактерія, яка виділяється з 

молоком, слиною, сечею, фекаліями кішок.  

Можливе зараження при безпосередньому контакті з котами, граючи 

з ними або дозволяючи їм себе облизувати. Ті, у свою чергу, заражаються за 

рахунок споживання м’яса заражених тварин.  

Симптоми захворювання схожі зі звичайною застудою. Це запалення 

дихальних шляхів і мигдаликів, збільшення лімфатичних вузлів у ділянці 

шиї, лихоманка. Нерідко хвороба протікає взагалі без будь-яких симптомів. 

Лікування проводиться антибіотиками. Якщо у Вас є домашній кіт – 

регулярно необхідно навідуватися з ним до ветеринарного лікаря. 

7. Феліноз (хвороба від котячих подряпин) – це гостре інфекційне 

захворювання, яке в основному передається від котів. Можна заразитися 

просто граючись з котом і отримати навіть незначну подряпину. 

Симптоми – підвищена температура тіла, втома, збільшення 

лімфатичних вузлів у пахвових западинах і на шиї, лихоманка, нудота. 

Захворювання лікують за допомогою антибіотиків.  

Необхідно пам’ятати, якщо в будинку є тварини - дуже важливо 

періодично відвідувати з нею ветеринарного лікаря для профілактичного 

огляду. Навіть якщо людина не хвора та її «чотирилапий друг» почуває себе 

відмінно – тварина може бути носієм хвороби. Дуже багато буде залежати 

від пильного спостереження за станом домашніх тварин – шкода здоров’ю 

в іншому випадку може стати непоправною. 
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